
REDUKCIA 
ceny prípravku 

       Bratislava 7. apríla 2008

Vážená pani doktorka/pán doktor,
celoeurópskym trendom v posledných rokoch je rastúci záujem pacientov nielen o ich zdravie, ale aj o vzhľad. 
V súčasnosti ste už spozorovali vo svojich ordináciách zvýšený záujem pacientov o preparáty na redukciu hmotnosti. 

...sýty z mála

AKO POMÔCŤ PACIENTOM SCHUDNÚŤ?
Využite dlhoročné skúsenosti s originálnym preparátom Reductil® (originálny sibutramín), 
ktorý od uvedenia na trh úspešne užívalo viac ako 23 miliónov ľudí v 83 krajinách celého 
sveta!

TO NIE JE ZÁZRAK, TO JE MEDICÍNA
Reductil® (originálny sibutramín) má preverenú účinnosť vo viac ako 100 klinických 
štúdiách, v ktorých bolo zaradených viac ako 12 000 pacientov! 

Využite možnosť pomôcť svojim pacientom znížiť ich hmotnosť za „chutné ceny“. 
Zredukovali sme ceny účinne tak, ako pomôže Reductil® (originálny sibutramín) redu-
kovať hmotnosť vašim pacientom.

NOVÉ CENY PLATNÉ VO VŠETKÝCH LEKÁRŇACH OD 7.4. 2008: 
Reductil® (originálny sibutramín)

Balenie Nová cena pre pacienta v lekárni Stará cena

Reductil 10 mg x 28 cps 825 Sk 1 155 Sk

Reductil 15 mg x 28 cps 957 Sk 1 468 Sk

Reductil 10 mg x 98 cps 2 279 Sk 2 945 Sk

Reductil 15 mg x 98 cps 2 669 Sk 3 778 Sk

Reductil® (originálny sibutramín) je bez proskripčného obmedzenia.

Pri využití 98 cps balenia (10 mg I 15 mg) Reductil® (originálny sibutramín) na redukciu 
hmotnosti je pacient už cenovo zvýhodnený vo výške 26 dní terapie ZDARMA. Navyše 
dostane edukačné materiály ZDARMA, o ktoré sa môže prihlásiť na www.reduktip.sk.

Veríme, že redukované ceny pomôžu vašim pacientom úspešne redukovať hmotnosť 
a budú sa cítiť šťastnejší, krajší a zdravší. 

Ďakujeme za dôveru a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu

       Ing. Robert Chlup                                                        MVDr. Martin Letko
Product Manager ČR a SR                                     Business Unit Manager Primary Care                   



26 dní
ZDARMA

Reductil®
Sibutramin

Zkrátená informácia o prípravku
Zloženie: Sibutramini hydrochloridum monohydratum 10 mg v 1 kapsule. Farmakoterapeutická skupina: Liek proti obezi-

te Charakteristika: Sibutramín účinne redukuje zvýšenú telesnú hmotnosť dvojakým účinkom: Znižuje príjem kalórií cez 

zvýšený pocit sýtosti po jedle a zvyšuje výdaj energie zrýchleným metabolizmom. Indikácie: Obézni pacienti s indexom te-

lesnej hmotnosti (BMI) 30 kg/m2 alebo pacienti s nadváhou (BMI 27 kg/m2 alebo vyšším), ak sú prítomné, s obezitou spoje-

né, rizikové faktory ako diabetes II typu a poruchy v lipidovom metabolizme. Mal by sa užívať v spojení s diétou a cvičením 

ako súčasť programu riadenej hmotnosti, ak by samotná diéta a cvičenie neboli dostatočné. Kontraindikácie: Precitlivelosť 

na sibutramín hydrochlorid alebo na inú zložku prípravku, vážne poruchy príjmu potravy, organická príčina obezity, psy-

chiatrické ochorenie, užívanie inhibítorov MAO alebo dalších centrálne pôsobiacich prípravkov na liečbu psychiatrických 

ochorení, nedostatočne kontrolovaná HT, ICHS, srdcové zlyhávanie, arytmie, CMP, hyperthyreóza, ťažká porucha funkcie 

ľadvín alebo pečene, BHP s retenciou moču, glaukóm, feochromocytóm, lieková alebo alkoholová závislosť, tehotenstvo 

a kojenie, osoby s intoleranciou laktózy, osoby staršie ako 65 rokov a mladšie ako 18 rokov. Nežiadúce účinky: Objavujú 

sa prevažne na začiatku liečby, všeobecne nie sú vážne a sú reverzibilné. Najčastejšie sa vyskytuje napr. sucho v ústach, 

nespavosť, strata chuti a obstipácia, zvýšenie TK, tachykardia, palpitácie. Interakcie s inými liekmi: S určitou opatrnosťou 

sa môže Reductil® súčasne podávať s liekmi, ktoré sa tiež metabolizujú cez CYP3A4. Reductil® nemá byť podávaný súčasne 

s inými liekmi, ktoré zvyšujú hladinu serotonínu alebo s liekmi, ktoré môžu zvyšovať TK alebo srdcovú frekvenciu. Reductil 

10 mg neovplyvňuje účinnosť perorálnej antikoncepcie. Dávkovanie, spôsob a dľžka podávania: Pokiaľ lekár neurčí inak, 

počiatočná dávka je 1 kapsula prípravku Reductil® 10 mg denne. V prípade potreby a pri dobrej tolerancii je možné zvýšiť 

dávku na 15 mg prípravku Reductil® 1-krát denne. Max. doba podávania 1 rok. Účinnosť a toleranciu je potrebné pravi-

delne kontrolovať. Balenie: 28 cps 10 mg alebo 15 mg. Výdaj prípravku: Prípravok je viazaný na lekársky predpis a nie je 

preskripčne obmedzený. Nie je hradený z verejného zdravotného poistenia. Uchovávanie: Reductil® 10 mg  uchovávajte na 

suchom mieste do 25 °C. Prípravok sa nesmie užívať po dátume expirácie (použiteľnosti) vyznačenej na obale. Držiteľ rozhod-

nutia: Abbott Laboratories Slovakia, s. r. o., Bratislava, Slovenská republika. Pred použitím si prečítajte písomnú informáciu pre 

používateľov. 

Abbott Laboratories Slovakia s. r. o., CBC II, Karadžičova 10, 
821 08 Bratislava 2,tel.: 02/4445 41 88, fax: 02/4445 44 20,
www.abbott.com, www.reduktip.sk
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